

入成員的翌年。對於他們的論文僅能膚淺的看一遍，也沒有給什麼幫忙，我自己也於 55、56 年去美國的哈佛大學留學。在那民國 55 年，本學系初次畢業生的杜福貴和徐水木醫師升等為講師，終於進入畢業生當教員的新時代。從美國歸來後，民國 58 到 59 年當代主任，民國 61 年至 67 年的 6 年間擔任兩任期的主任，直至 67 年的 7 月我從牙醫學系的主任退下來的 10 年間，除了一部份醫師們在日本或美國自己完成的論文以外，幫忙的程度雖各有所不同，但都由我幫其完成論文，並花心神做各項有利於升等的工作，指導其確實地實現。過去我所幫忙的人，現在都正擔任主任、教授或副教授等，均支撐台大牙醫學系在努力奮鬥。茲為後代記錄於下：民國 58 年楊博正醫師升任講師，59 年簡秀雄醫師、蔡光雄醫師升任講師，關學婉、杜福貴及陳坤智醫師升為副教授，60 年郭敏光、藍萬烘、張文魁醫師升任講師，61 年洪朝和、蕭裕源醫師升任講師，韓良俊醫師升任副教授，62 年謝季全醫師升任講師，63 年關學婉醫師升為教授，66 年郭敏光講師升為副教授，67 年我即將卸主任職時開的升等會議，更是像春到滿地花盛開一樣的各有進級或新聘，如：陳瑞松、郭英雄醫師升任講師，藍萬烘、蔡惠美、楊博正講師升為副教授，陳坤智副教授升任教授等等。

我為今天在牙醫系活躍的幹部，在他們踏出極為重要的第一步，也是要升為講師時，能有機會幫助他們，感到無上的光榮和喜悅。同時也為直到 67 年間我所提名升等的醫師們，與醫學院群集各科的秀才匹敵，絕無遜色地於平等的競爭中取勝，締造無人失敗的優越記錄，實有莫大的成就感。